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Z A P I S N I K 

 
sa 14. sjednice  Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Opatije 

održane 23. svibnja 2019. godine na galeriji Gradske vijećnice s početkom u 17,35 
sati. 

Prisutni članovi Komisije: Fernando Kirigin, Gordana Grgurina, Marko Ćorić, 
Vladimir Brnečić i Igor Puž (od 17:50 sati) 

 
Prema prijedlogu u pozivu, jednoglasno je usvojen sljedeći 

  
DNEVNI RED: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice 
2. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednika Komisije za Statut, 

Poslovnik i normativnu djelatnosti. 
 

Predsjednik Kirigin izvijestio je o tome kako će se član Igor Puž sjednici 
pridružiti naknadno jer je u prometnoj gužvi nastalog zbog prometne nezgode.  

 
AD1.- Zapisnik sa 13. sjednice usvojen je bez prigovora. 

 
AD 2.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 

predsjednik Komisije.  
U kraćoj raspravi u kojoj su sudjelovali svi prisutni Brnečić je želio provjeriti 

u kojem je trenutku dr.sc.Neva Slani postala vijećnica te ne postaje li vijećnicom kada 
da svečanu prisegu, a s obzirom na to da predsjednik radnog tijela mora biti iz redova 
vijećnika.  

Predsjednik Kirigin obrazložio je da je dr.sc. Neva Slani postala vijećnica od 
momenta kada je prijedlog za imenovanje predan u pisarnicu Grada Opatije, te da je 
svečana prisega formalan čin. Ističe da je navedenu informaciju potvrdila pročelnica 
Ureda Grada.  

Nakon rasprave, predsjednik je stavio na glasovanje dostavljeni Prijedlog. 
 
Dizanjem ruku, (2 ZA i 2 SUZDRŽANA) predsjednik objavljuje da prijedlog 

nije usvojen jer nije dobio potrebnu većinu. 
 

 Nakon glasovanja, Brnečić i Ćorić su predložili da se glasovanje o prijedlogu 
ponovi kada se sjednici pridruži član Puž, iako se njihov stav neće promijeniti. 
 

Konstatira se da se sjednici pridružio član Igor Puž. 

 
Nakon kraćeg uvoda predsjednika Kirigina ponovo se pristupa glasovanju, a 

dizanjem ruku (3 ZA i 2 SUZDRŽANA) donosi se sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese sljedeće  
 
RJEŠENJE 
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o razrješenju i izboru predsjednika Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu 
djelatnost.  

 
1. Dr. sc. Robert Kurelić iz Rijeke, Trogirska 1 A razrješuje se dužnosti 

predsjednika Komisije za Statut, Poslovnik i  normativnu djelatnost zbog prestanka mandata 
vijećnika u Gradskom vijeću.  
 2. Za predsjednika Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 
izabire se vijećnica dr.sc. Neva Slani. 
 3. Mandat predsjednika Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 
traje do isteka redovnog mandata Komisije.  
 

Završeno u 17,55  sati.  
 
Zapisničarka      PREDSJEDNIK KOMISIJE 
Mirna Spasić              Fernando Kirigin 
 
 
 
 


